ETYEKI HEGYKÖZSÉG ALAPSZABÁLYA
 a módosításokkal egységes szerkezetben

I.
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.) A szervezet neve: 
Etyeki Hegyközség

2.) A szervezet székhelye: 
2091 Etyek, Alcsúti út. 1.
3.) A szervezet működési formája:
Az Etyeki Hegyközség, mint köztestület önálló jogi személy.

4.) A hegyközség képviselete:
A hegyközséget harmadik személyekkel szemben és a hatóságok előtt az elnök önállóan, minden korlátozás nélkül jogosult képviselni.

Más tag vagy alkalmazott a hegyközséget a választmány felhatalmazásával képviselheti az írásban kapott meghatalmazásban körülírt jogkörrel és korlátozásokkal.

A hegyközség nevében aláírási joga a képviseletre jogosultaknak van oly módon, hogy a hegyközség előírt, előnyomott vagy nyomtatott neve alá önállóan írják alá a nevüket.

5.) A Hegyközség cé1ja:
Az Etyeki Hegyközség területén a hegyközségekről szóló 2012. évi CCXIX. törvény (Hktv.) rendelkezései alapján a szőlészeti és borászati árutermeléssel foglalkozó természetes és jogi személyek, továbbá a jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság közös érdekeinek előmozdítása és érvényesítése érdekében a szőlőművelés és bortermelés magas és állandó színvonalon tartása, a korszerű minőség- és eredetvédelem biztosítása és a megtermelt áru piacképességének megóvása.

6.) A hegyközség feladata:
Az önigazgatás elve alapján működő hegyközség feladata, hogy segítse elő a célok megvalósítását, védje a tagság érdekeit.

Ennek keretében 

- szolgáltatásokkal és szaktanácsadással segíti tagjai gazdálkodását, 
- rendezvényeket, helyi borversenyeket szervez,

- tájékoztatást ad a tagok tevékenységét segítő, közérdekű információkról.

- a minőség- és eredetvédelem érdekében összehangolja a tagok szőlészeti és borászati szakmai tevékenységét, 

- feltárja a település termékeinek minőség-, és eredetvédelmét sértő cselekményeket, 

- megalkotja a részletes hegyszabályokat, így különösen a Rendtartást,

- anyagi lehetőségeihez mérten, a helyi önkormányzatokkal együttműködve gondoskodik működési területén a szőlők őrzéséről, valamint a műveletlenül hagyott ültetvények műveltetéséről és növényvédelméről, 

- a szőlő- és borgazdálkodásra vonatkozó szabályok ellenőrzési tapasztalatairól a viszonosság és a kölcsönös együttműködés jegyében tájékoztatást ad a szőlő- és borgazdálkodás területén ellenőrzésre jogosult szervezeteknek,

- a feladatkörébe tartozó egyes kérdésekben együttműködik az érintett helyi önkormányzatokkal és közigazgatási szervekkel, valamint a területét érintő településrendezési és - fejlesztési feladatokban az Hegyközségi önkormányzatok képviselő-testületeivel,

- véleményezi és észrevételezi a hegyközséget érintő önkormányzati rendeletek tervezetét,

- a szőlő termőhelyi kataszterébe tartozó területekre a tulajdonosok képviseletében a vadászati hatóságnál kezdeményezheti, hogy a külterületen lévő zártkerti ingatlant a vadászterület kiterjedésének megállapításánál figyelembe vehető földterületnek minősítsék. Az eljárásban a tagokat a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvénynek a jegyzőre vonatkozó szabályai szerint képviselheti.

További feladatait a hegyközség a hegybíró feladataihoz kapcsolódóan látja el, a 30. pontban részletezettek szerint.

II.

A HEGYKÖZSÉGI TAGSÁGI VISZONY ÉS A BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉG
7.) A Hegyközség tagsága
A hegyközség tagja lakóhelytől (telephelytől, székhelytől) függetlenül minden olyan termelő

- aki az Etyeki Hegyközség közigazgatási területén
a) szőlészeti termelő, vagyis aki 1000 m EQ \s\up5(2)-nél nagyobb területen borszőlőt művel, vagy területnagyságtól függetlenül borszőlőültetvényének termését értékesíti, és nem minősül borászati termelőnek, 

b) borászati termelő, vagyis aki borászati terméket értékesítés céljából állít elő, 

c) szőlészeti és borászati felvásárló, vagyis aki borszőlőt, mustot, illetve bort tovább-feldolgozási célú továbbértékesítés céljából vásárol, 

8.) Tagsági viszony keletkezése

a.) Hegyközségi tagságra kötelezett – lakóhelyétől (telephelyétől, székhelyétől) függetlenül – az a szőlészeti és borászati termelő, aki tevékenységét a hegyközség működési területén végzi. 

b.) A szőlészeti és borászati termelő minden olyan hegyközségnek tagja, amelynek területén termel. 

c.) Hegyközségi tagságot bármely hegyközségi tagságra nem kötelezett vállalhat, aki az alapszabály rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elfogadja.

d.) Új telepítésű szőlő esetén a szőlészeti termelő hegyközségi tagsági viszonya – amennyiben még nem tagja a hegyközségnek – a telepítési engedély jogerőre emelkedésével jön létre. 

e.) A szőlészeti és borászati termelő hegyközségi tagsági viszonya, illetve a borvidéken kívül a szőlészeti és borászati termelőtevékenységet végző nyilvántartásba-vételi kötelezettsége azon a napon keletkezik, amelyen a tevékenységét megkezdi. 

9.) Tagsági viszony megszűnése:
A hegybíró által a 13. pontban leírtak szerint hozott határozat jogerőre emelkedésének napjával megszűnik a hegyközségi tagsági viszonya annak, aki a tevékenységével felhagy, illetve a szőlészeti termelő az ültetvénye használatát másnak engedi át. 

A tagsági viszony a természetes személy tag halálával vagy a jogi személy tag megszűnésével határozathozatal nélkül is megszűnik.

A hegyközségi tag, valamint a szőlészeti és borászati felvásárló, illetve a nem borvidéki településen működő szőlészeti és borászati termelő a hegybírónak köteles bejelenteni, hogy tevékenységével felhagyott, vagy a szőlészeti termelő a szőlőültetvény használatát másnak engedte át. A hegybíró a bejelentés alapján a tagsági jogviszony megszüntetéséről, ezzel összefüggésben a névjegyzékből való törlésről, illetve az adatszolgáltatási kötelezettség megszűnéséről határozatot hoz, amennyiben a szőlészeti és borászati termelőnek, illetve a szőlészeti és borászati felvásárlónak nincs járuléktartozása, illetve adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tett. 

A szőlészeti termelő 30 napon belül köteles a hegybírónak bejelenteni, ha a szőlőültetvény művelésével felhagyott, az ültetvény tulajdonosának, illetve – amennyiben a szőlészeti termelő a tulajdonos volt – az új használó nevének és címének feltüntetésével. 

Az önkéntes tag bármikor kérheti írásban a névjegyzékből való törlését. A tagsági jogviszony ebben az esetben a kérelem benyújtásának napjával szűnik meg. 

10.) A tag jogai:
A tag jogosult:

- tanácskozási és - további feltételek fennállása esetén - szavazati joggal részt venni a közgyűlésen,

- a hegyközségben tisztséget viselni,

- részt venni a hegyközség által szervezett rendezvényeken, eseti fórumokon,

- a hegyközség által nyújtott szolgáltatásokat igénybe venni,

- elővásárlási, valamint elő-haszonbérleti jogot gyakorolni a Hktv-ben körülírt szomszédos, a szőlő termőhelyi kataszterében nyilvántartott földrészletre, feltéve, hogy e jogának gyakorlását megelőzően 24 hónapon át folyamatos hegyközségi tagsággal rendelkezett.

A hegyközségi tag jogosult arra, hogy az általa előállított termék után térítésmentesen származási bizonyítványt kapjon. Nem tarthat igényt származási bizonyítvány kiadására a tag addig, amíg járulék-fizetési vagy adatszolgáltatási kötelezettségének maradéktalanul nem tett eleget.

Az, aki nem tagja a hegyközségnek a vonatkozó miniszteri rendeletben megállapított díj megfizetése ellenében kaphat származási bizonyítványt. 
11.) A tag kötelességei:
A tag köteles:

- megfizetni a hegyközségi járulékot, kivéve az újonnan telepített szőlő után a telepítéstől számított 4 évig,

- megtartani a hegyközség Alapszabályában és szabályzataiban foglalt előírásokat, termelő tevékenységét a hegyszabályoknak megfelelően végezni.

- szőlőterületéről és szőlőterméséről nyilvántartást, értékesítésre szánt bor termeléséről, raktározásáról és forgalmazásáról, valamint a bor tárolására alkalmas eszközeiről, tárolóteréről pincekönyvet vezetni,

- a hegyközségnek a szőlőtermesztésről és a borgazdálkodásról szóló 2004. évi XVIII. törvényben (Bortv.), illetve az ehhez kapcsolódóan kiadott miniszteri rendeletekben előírt adatokat szolgáltatni, 

- a 13. pontban meghatározott bejelentési kötelezettségének eleget tenni,

- szőlő vagy bor értékesítése esetén származási bizonyítványt mellékelni. 

12.) A tagok névjegyzéke és a felvásárlók nyilvántartása:
A hegyközség tagjairól a hegybíró névjegyzéket vezet.

A 13. pontban meghatározott felvásárlókat a hegybíró nyilvántartásba veszi.

A névjegyzék, illetve a nyilvántartás folyamatos sorszámozással tartalmazza a Hktv.-ben, a Bortv-ben és a vonatkozó miniszteri rendeletben előírt adatokat, valamint a tag hegyközségi azonosító számát és a szőlészeti, illetve borászati termelői minőségét.

A névjegyzékbe, illetve a nyilvántartásba az őt érintő adatokat illetően bárki betekinthet, egyébként a betekintésre csak a választmány és az ellenőrző bizottság tagjai, valamint a küldött kivételével a hegyközség tisztségviselői jogosultak.

A névjegyzékből és a nyilvántartásból külső harmadik személy számára csak a hegybíró szolgáltathat adatot. Ez - törvényi felhatalmazás hiányában - kizárólag az érintett tag előzetes írásbeli hozzájárulásával történhet.

13.) Bejelentési és nyilvántartásba vételi kötelezettség:
A szőlészeti és borászati felvásárló nyilvántartásba vételi kötelezettsége azon a napon keletkezik, amelyen a tevékenységét megkezdi. 

A szőlészeti és borászati felvásárló és a nem borvidéki településen működő szőlészeti és borászati termelő a hegybírónak köteles bejelenteni a nevét (cégnevét), lakóhelyét (székhelyét, telephelyét), adóazonosító jelét vagy adószámát, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatási szerv által adott regisztrációs számát, és a miniszter e törvény felhatalmazása alapján kiadott rendelete szerinti egyéb, személyes adatnak nem minősülő adatokat. 

A felvásárló nem tagja a hegyközségnek.

A hegyközség újabb bejelentés nélkül is kezeli azoknak a felvásárlóknak az adatait, akik a jelen Alapszabály elfogadása előtt a hegyközség tagjai voltak.

Más felvásárló a tevékenységének megkezdését követő hónap első napjával köteles bejelenteni azt, hogy tevékenységét a hegyközség területén megkezdte.

A tagságra kötelezett, névjegyzékben még nem szereplő termelő 30 napon belül köteles bejelenteni, hogy tevékenységét a hegyközség területén megkezdte.

A tag, illetve a felvásárló, 30 napon belül köteles bejelenteni, ha a tagságra, illetve a nyilvántartásba vételre okot adó tevékenységével felhagyott. A hegybíró a bejelentés alapján határozatot hoz a tag tagsági viszonyának megszüntetéséről, a névjegyzékből, vagy a nyilvántartásból történő törlésről, és megállapítja az adatszolgáltatási kötelezettség megszűnését. A határozat mindaddig nem hozható meg, amíg az érintettnek járuléktartozása van, illetve adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget. 

A tag és a felvásárló a névjegyzéket, illetve a nyilvántartást érintő adatok változását 15 napon belül köteles bejelenteni.

A bejelentési és nyilvántartásba vételi kötelezettségnek a hegybírónál írásban lehet eleget tenni.

A hegybíró a névjegyzékbe vagy a nyilvántartásba történő felvétel, adatmódosítás, továbbá az ezekből való törlés iránt bejelentés nélkül, hivatalból is eljárhat, ha a tagsági viszonyt, illetve a nyilvántartásba vételi kötelezettséget keletkeztető, vagy megszüntető tényről, illetve a nyilvántartott adatok megváltozásáról egyéb módon tudomást szerez. Ilyen eljárásáról az érintettet értesíteni köteles.

III.

A HEGYKÖZSÉG SZERVEZETE ÉS MŰKÖDÉSE

A KÖZGYŰLÉS
14.) A közgyűlés hatásköre:
A hegyközség legfelsőbb önkormányzati testülete a közgyűlés, amely a tagok összességéből áll. 

A közgyűlés hatáskörét az alapszabályban kell meghatározni úgy, hogy annak kizárólagos hatáskörébe tartozik 

a) az alapszabály és más szabályzat, valamint a hegyközségi rendtartás megalkotása és módosítása, 

b) a hegyközség éves költségvetésének megállapítása és a zárszámadás elfogadása, 

c) a hegyközség tisztségviselőinek megválasztása, 

d) a hegyközségi tanács szőlészeti és borászati szekciójába tartozó azonos számú küldöttek megválasztása, 

e) a hegyközségi járulék mértékének meghatározása. 

15.) A közgyűlés összehívása:

A Közgyűlést szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal össze kell hívni. A közgyűlés időpontjáról és napirendjéről meghívó küldésével minden tagot írásban kell értesíteni azzal a figyelmeztetéssel, hogy a Közgyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes. Írásbeli közlésnek minősül a meghívó elektronikus levélben való megküldése is.

Soron kívül az elnökhöz intézett indítványt követő 30 napon belüli időpontra össze kell hívni a közgyűlést az ellenőrző bizottság, illetve annak elnökének, a hegybírónak, valamint a választmánynak az indítványára, vagy a tagok 25%-ának írásbeli indítványára is. Amennyiben a közgyűlést az elnök az esedékesség lejártát követő 15 napon belül nem hívja össze, azt a soron kívüli közgyűlés összehívása iránti indítvány megtételére jogosultak bármelyike, megteheti.

A közgyűlést - annak időpontját legalább 8 nappal megelőzően - a napirendi javaslat közlésével, írásban kell összehívni. 
A meghívó a napirenden túl a közgyűlés helyét, időpontját, és az összehívó személyének megjelölését kell tartalmaznia. 

A közgyűlés napirendjét a választmány határozza meg. A közgyűlésen résztvevő tagok több mint 25 %-nak indítványára bármely ügyet fel kell venni a napirendbe.

16.) A közgyűlés határozatképessége:
A közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

17.) Határozathozatal (szavazás) a közgyűlésen:

A közgyűlésen 

a) a szőlőültetvénnyel rendelkező hegyközségi tagot a szüreti jelentésben szereplő ültetvénye területe alapján minden megkezdett hektár után egy szavazat, 

b) a hegybíró nyilvántartása alapján szőlőültetvénnyel nem rendelkező hegyközségi tagot egy szavazat illeti meg azzal, hogy egy tag az összes szavazat legfeljebb tíz százalékát birtokolhatja akkor is, ha az a) pont alapján többre lenne jogosult. 

A Közgyűlésen az a tag rendelkezik szavazati joggal, aki hegyközségi Adatszolgáltatási kötelezettségének határidőben maradéktalanul, hegyközségi járulékkötelezettségének pedig a közgyűlés napját megelőzően legalább öt nappal eleget tett.

A hegybíró a szavazatokról nyilvántartást (szavazati nyilvántartást) vezet, amit folyamatosan, de legalább a közgyűlést megelőző napra ellenőriz és aktualizál.

A nyilvántartás tartalmazza:

- a hegyközségben meglévő összes szavazatok számát,

- a tag nevét (cégnevét) és hegyközségi azonosító számát,

- azt, hogy a tagot szőlészeti termelőként, illetve borászati termelőként hány szavazat illeti meg,

- annál, aki szőlészeti termelőként és borászati termelőként egyaránt szerepel a névjegyzékben, azt, hogy jogosult-e borászati küldött választására,

-  a tag szavazati jogának esetleges hiányát, vagy korlátozott voltát, és ennek okait.

A szavazati nyilvántartásba történő betekintésre és az abból történő adatszolgáltatásra a névjegyzék kapcsán leírt szabályok vonatkoznak.

A közgyűlésen a tagok az őket megillető szavazatok arányában gyakorolják a szavazati jogukat.

Szavazati és tanácskozási jogát természetes személy csak személyesen, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság képviselője útján gyakorolhatja.

A közgyűlés megnyitása előtt a tagnak regisztrálnia kell magát a hegybírónál, vagy az általa erre kijelölt személynél (továbbiakban: hegybíró). Ennek során a hegybíró a szavazati nyilvántartás alapján ellenőrzi a szavazati jogosultságot és ennek megléte esetén a tagnak szavazókártyát (papírlapot) ad át, amin jól látható módon feltünteti a szavazatai számát. A tag érvényesen csak ennek felmutatásával szavazhat a későbbiekben. A közgyűlés bezárását követően a szavazókártyát mindenki köteles leadni a hegybírónak, aki ezt ellenőrzi. Az esetleges hiányt a közgyűlés jegyzőkönyvének záradékában rögzíteni kell.

Amennyiben a tag a közgyűlés bezárása előtt eltávozik, köteles a szavazó kártyát visszaadni.

A közgyűlésre késve érkező tag mindaddig nem élhet szavazati jogával, amíg nem regisztrált.

A regisztráció során az egyes megjelent tagok nevét (névazonosság esetén hegyközségi azonosító számát), szavazati jogosultságának tényét és az őt megillető szavazatok számát külön íven fel kell tüntetni. A tagok ezt az ívet a szavazókártya átvételekor és leadásakor az időpont feltüntetésével adataiknál aláírják. 

Az jelenléti ívnek minősül, amit a közgyűlés jegyzőkönyvéhez mellékelni kell. 

Az elnök a közgyűlés megnyitását követően, és minden szavazás előtt a hegybíró tájékoztatása alapján közli az aktuálisan jelenlévő, szavazati joggal rendelkező tagok összegzett szavazatainak számát.

A szavazatok összeszámlálását az elnök végzi, aki erre - szükség esetén - más tagokat is felkérhet.

A szavazás eredményét az elnök az „igen”, a „nem” és a „tartózkodott” szavazatok számának közlése, illetve az „egyhangú” döntés kimondása mellett ismerteti.

A közgyűlésen a tagok a határozatot nyílt szavazással, a jelenlévő szavazásra jogosultakat megillető szavazatok egyszerű többségével hozzák. 

Az Alapszabály elfogadásához és módosításához a szavazati joggal rendelkező jelenlévő tagok több mint 2/3-ának igenlő szavazata szükséges.

Titkos szavazást kell elrendelni, ha a közgyűlésen szavazati joggal jelen lévők több, mint fele azzal egyetért.

Titkos szavazás során a határozathozatalra vonatkozó rendelkezéseket az alábbi eltérésekkel kell alkalmazni:

A titkos szavazást - a közgyűlés döntése alapján - az elnök rendeli el.

A közgyűlés a nyílt határozathozatal szabályai szerint legalább 3 tagú szavazatszámláló bizottságot választ. 

A titkos szavazáshoz minden szavazásra jogosultnak az őt megillető szavazatok számával egyenlő számú szavazólapot kell biztosítani. A szavazólapon a szavazatot az elnök által meghatározottak szerint, egyértelműen kell jelölni. A szavazólapot a tag egy erre a célra biztosított, zárható urnába dobja.

A szavazás után a szavazatszámláló bizottság a leadott szavazatok összeszámlálását követően írásban, szavazatösszesítő lapon rögzíti a szavazás eredményét. A szavazatösszesítő lap és a leadott szavazatok a közgyűlés jegyzőkönyvének mellékletét képezik.

18.) A választás szabályai:

Nem választható meg tisztségviselőnek, akinek hegyközségi járuléktartozása áll fent, illetve adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget. 

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó tisztségekre történő választást legalább 8 nappal megelőzően a választmány 3 tagú jelölőbizottságot állít fel, akik maguk közül egyszerű szótöbbséggel elnököt választanak. A választmány és az ellenőrző bizottság tagjai, valamint a tisztségviselők nem lehetnek jelölőbizottsági tagok.

A jelölőbizottságban mindenkit egyenlően egy szavazat illet meg.

A jelölőbizottság szóban kikéri az elérhető tagok véleményét. Az előzetes tájékozódás alapján a jelölőbizottság - szükség esetén a jelenlevők egyszerű szótöbbségi szavazatával, - jelölőlistát állít össze, amelyen a betöltendő tisztségek szerint csoportosítva, legalább a megválasztandó személyek számával megegyező számú jelöltet tüntetnek fel. Többes jelölésről a jelölőbizottság saját hatáskörében dönt. Egy személy több tisztségre is jelölhető.

A tisztségre jelölt személynek a jelölőbizottságnál hatósági bizonyítvánnyal kell igazolnia azt, hogy büntetlen előéletű, illetve nem áll a tisztség betöltését kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. Amennyiben a választás megtartásáig erre elegendő idő már nem áll rendelkezésre, a hatósági bizonyítvány teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozattal pótolható. Ebben az esetben a hatósági bizonyítványt a tisztségre történt megválasztást követő 30 napon belül kell a hegyközséghez benyújtani. A határidő elmulasztása esetén az érintett tisztségre új választást kell kiírni.

A választás előtt a jelölőbizottság elnöke ismerteti a jelölőlistát. A jelölőlistára bármely más tag nevét is fel kell venni, ha ezt a közgyűlés érvényes szavazatának legalább 25%-a indítványozza.

A végleges jelölőlista alapján a megjelent tagok a határozathozatal szabályai szerint tisztségenként szavaznak a jelöltekre. 

A választmány tagjainak megválasztása minden esetben megelőzi a tisztségviselők választását.

Ha a megválasztott választmányi tagok között nincs olyan személy, akit a jelölőlistán az elnök tisztségére jelöltek volna, a közgyűlést a jelölőbizottságnak az elnök személyére vonatkozó új előterjesztésig rövid időre fel lehet függeszteni, vagy az erről rendelkező szabályok szerint későbbi időpontra ismét össze kell hívni, de a választást csak a meg nem választott tisztségviselő személyére nézve kell folytatni.

A leírtak az ellenőrző bizottság elnökének választásával kapcsolatban is értelemszerűen irányadóak.

Az Etyek-Budai Borvidék Hegyközségi Tanácsának szőlészeti szekciójába küldöttet a szőlészeti termelők választják meg, a hegyközségi tanács borászati szekciójába tartozó küldöttet a borászati termelők választják meg. 

Amennyiben a tisztségviselő, vagy a választmányi, illetve ellenőrző bizottsági tag megbízatása az 5 éves időtartam lejárta előtt szűnik meg, a jelen alapszabályban szabályozott eljárás alkalmazásával a megüresedett hely betöltésére a megüresedéstől számított 90 napon belül új választást kell lefolytatni.

19.) A visszahívás szabályai:
A hegyközség által megválasztott bármely személy tisztségéből a közgyűlés által visszahívható.

A tisztséget betöltő személy visszahívását az ok megjelölésével az elnök, az ellenőrző bizottság elnöke, vagy a tagok szavazatainak több mint 25%-a, írásban vagy a közgyűlésen szóban kezdeményezheti.

20.) A választás és visszahívás közös szabálya.
A választásra és a visszahívásra, az itt nem részletezett kérdések tekintetében, a határozathozatal 17. pontban szabályozott eljárását kell alkalmazni.

21.) A közgyűlés jegyzőkönyve:
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, aminek tartalmaznia kell a megjelent tagok és az általuk birtokolt szavazatok számát, a tárgyalt ügyek, hozzászólások, indítványok - a felszólaló nevét is tartalmazó - összefoglalását, valamint az esetleges szavazás eredményére vonatkozó adatokat és évenkénti sorszámozással a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell az esetleges mellékleteket.

A jegyzőkönyvet, a közgyűlést levezető elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá és a közgyűlésen erre megválasztott, két tag hitelesíti.

A határozatokat is tartalmazó jegyzőkönyveket az egyéb törvényi előírásoknak megfelelő ideig, de legalább 10 évig irattározni kell.

A VÁLASZTMÁNY

22.) A választmány hatásköre:
A hegyközség közgyűlése 5 éves időtartamra a hegyközség tagjai sorából 7 tagú választmányt és ennek tagjai közül elnököt választ. Az elnök egyben a hegyközség elnöke is.

A választmány hatáskörébe tartozik minden olyan ügy, amit a hegyközségekről szóló törvény vagy a jelen alapszabály nem utal más testület vagy tisztségviselő hatáskörébe.

 A választmány kizárólagos hatásköre az alábbiakra terjed ki:

- előkészíti a közgyűlést,

- minden év április 30. napjáig javaslatot tesz a közgyűlésnek a hegyközségi járulék mértékére és felhasználásának céljára,

- kiírja a pályázatot a hegybírói állás betöltésére, és javaslatot tesz a hegybíró bérezésére,

- megválasztja a jelölőbizottság tagjait,

- gondoskodik a hegyszabályok kidolgozásáról, azok folyamatos figyelemmel kísérése mellett a módosításról, és a hegyszabályokat elfogadásra az elnök útján a közgyűlés elé terjeszti,

- gondoskodik a hegyközség területén a minőség és eredetvédelemről, figyelemmel kíséri a hegyközség működési területén a védjegy és márkajegy használatot, az etikailag és jogilag kifogásolható esetek megszüntetése iránt intézkedik, 

- megállapítja a hegyszabályok megsértésének tényét, és a Rendtartásban foglaltak szerint a szabályszegőt a jogellenes állapot megszüntetésére, meghatározott cselekvésre vagy tartózkodásra kötelezheti. Ezen túlmenően a tagot a hegyszabályokban meghatározott esetekben és mértékig rendbírsággal sújthatja, nem tag esetében a törvényszékhez fordulhat a felszólításnak megfelelő kötelezés érdekében.

23.) A választmány működése:
A választmány üléseit a saját maga által kidolgozott és elfogadott munkatervnek megfelelően, szükség szerinti gyakorisággal, de legalább évente 2 alkalommal tartja.

A választmány üléseit a napirend megjelölésével az elnök az ülés időpontját megelőzően legalább 8 nappal írásban hívja, össze és ő is vezeti.

Soron kívül 15 napon belüli időpontra össze kell hívni a választmányi ülést, ha azt az ellenőrző bizottság elnöke, vagy bármely választmányi tag az ok megjelölésével írásban kéri az elnöktől.

Ha az elnök a választmány ülését az esedékességet követő 15 napon belül nem hívja össze, azt az ellenőrző bizottság elnöke vagy a soron kívüli összehívásra vonathozó indítvány megtételére jogosultak bármelyike megteheti.

A választmány ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni az ellenőrző bizottság elnökét is.

A választmányi ülésen a napirendet az elnök ismerteti. Bármely tag indítványára a napirenden fel nem tüntetett ügyeket is meg kell vitatni, ha az a választmány hatáskörét nem haladja meg.

A választmány határozatképes, ha az ülésen tagjainak több mint a fele jelen van.

A választmányban minden tagot és az elnököt egy-egy szavazat illet meg.

A választmány határozatait nyílt szavazással, a jelen lévő tagok több mint felének egyszerű szótöbbségével hozza. 
A választmány tagjainak javaslata és többségi döntése alapján, indokolt esetben a határozathozatal eltérő módja is meghatározható. Ez esetben a 17. pont rendelkezéseit értelemszerűen kell alkalmazni.

A választmány üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, aminek tartalmaznia kell a megjelent tagok számát, a tárgyalt napirendek felsorolását, a hozzászólásokat, indítványokat, döntéseket és határozatokat.

A jegyzőkönyvet az elnök, a jegyzőkönyvvezető és egy hitelesítő tag írja alá.

AZ ELLENŐRZŐ BIZO'TTSÁG

24.) Az ellenőrző bizottság és annak hatásköre:
A hegyközség közgyűlése 5 éves időtartamra 3 tagú ellenőrző bizottságot választ a hegyközség tagjai sorából, és egyidejűleg megválasztja annak elnökét is. 

Az ellenőrző bizottság tagjai nem lehetnek tagjai a választmánynak és megbízatásukon kívül a hegyközségben más tisztséget nem tölthetnek be.

Az ellenőrző bizottság tagjai tevékenységükért kizárólag a közgyűlésnek felelnek és feladataik ellátása körében részükre utasítás nem adható.

Az ellenőrző bizottság elnöke az ellenőrző bizottság működéséről évente beszámol a közgyűlésnek.

Az ellenőrző bizottság a hegyközség működése törvényességének és gazdálkodásának ellenőrzését végzi. Ennek során folyamatosan figyelemmel kíséri a hegyközség teljes működését és szükség szerint a törvényben és a jelen alapszabályban meghatározott intézkedéseket teszi.

E körben elsődlegesen:
- megvizsgálhatja a hegyközség működésével és gazdálkodásával kapcsolatos bármely ügyet, iratot,

- a hegyközség tagjaitól, tisztségviselőitől, alkalmazottaitól a hegyközség tevékenységét illetően felvilágosítást kérhet, ami nem tagadható meg,

- a választmányt és annak tagjait felhívhatja, hogy a jogszabályoknak és az alapszabálynak megfelelően járjanak el,
- a jelen alapszabályban meghatározott módon összehívhatja a közgyűlést,

- az elnök útján kezdeményezheti a tisztségekre megválasztott személyek visszahívását,

- véleményezi a hegyközség éves költségvetését és a zárszámadást a közgyűlés számára,

- egyeztetést végez, és állást foglal a hegyközség bármely testületének határozata ellen 

tett bejelentés ügyében, saját határozatának kivételével,

- működési ideje alatt szükség szerinti gyakorisággal, de legalább öt évenként független könyvvizsgálóval megvizsgáltatja a hegyközség gazdálkodását.

25.) Az ellenőrző bizottság működése:
Az ellenőrző bizottság üléseit szükség szerinti gyakorisággal, de legalább évente két alkalommal tartja.

Az ellenőrző bizottság üléseit annak elnöke rövid úton hívja össze és ő is vezeti. Az ellenőrző bizottság működésének rendjét saját hatáskörében állapítja meg, határozathozatalára a 23. pontban leírtak értelemszerűen irányadók.

Az ellenőrző bizottság üléseiről jegyzőkönyv készül, de feljegyzés is készíthető. A jegyzőkönyvet minden tag aláírja, a feljegyzést az elnök írja alá.

A TISZTSÉGVISELŐK:

26.) A tisztségviselőkre vonatkozó általános szabályok.
A hegyközség tisztségviselői: az elnök, az ellenőrző bizottság elnöke, a küldött, valamint az alapszabály által létesített más tisztséget betöltő személy. 

Egy személy azonos hegyközségben csak egy tisztséget viselhet.

(2) Nem lehet tisztségviselő 

a) a hegybíró, 

b) aki nem tagja a hegyközségnek, 

c) akit a bíróság cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alá helyezett, 

d) aki büntetett előéletű, 

e) aki a tisztségviselői tevékenységtől, mint foglalkozástól eltiltó jogerős bírói ítélet hatálya alatt áll. 

Egyidejűleg nem viselhetnek tisztséget a hegyközségben a polgári törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozók valamint az élettársak, bejegyzett élettársak. Az alapszabály az összeférhetetlenség további eseteit is meghatározhatja. 

Nem választható meg tisztségviselőnek, akinek hegyközségi járuléktartozása áll fent, illetve adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget. 

A tisztségviselők megbízatásának létrejötte és megszűnése:
A közgyűlés a tisztségviselőket 5 éves időtartamra választja.

A tisztségviselők megválasztásakor a közgyűlés határozatban rögzíti a megbízatás időtartamát, valamint jogviszonyuk kezdetének és megszűnésének időpontját.

A tisztségviselők tevékenységük során a hegyközség érdekeinek szem előtt tartásával, azokat védve kötelesek eljárni.

A megbízatás megszűnése:

A tisztségviselők megbízatása megszűnik

a) a megbízatás időtartamának lejártával;

b) a tisztségviselő halálával;

c) lemondással;

d) a tagsági jogviszony megszűnésével.

27.) Az elnök
A hegyközség elnöke egyben a választmány elnöke is.

Az elnök a közgyűlés és a választmány döntéseinek végrehajtásáért felelős személy, aki a törvénynek és az alapszabálynak, valamint a közgyűlés határozatainak megfelelően végzi feladatait.

Ennek során elsődlegesen:

- gyakorolja a munkáltató jogokat a hegyközség alkalmazottai felett, 
- összehívja és vezeti a közgyűlést, gondoskodik az ott hozott határozatok végrehajtásáról,

- az általa javasolt és a választmány által elfogadott éves munkaterv alapján összehívja a választmányt és irányítja annak munkáját,

- képviseli a hegyközséget, 

A hegyközség elnöke: Laczkó Gábor 1076 Budapest, Szinva u. 3. sz. alatti lakos
Az elnök működéséért a közgyűlésnek felelős, tevékenységéről a közgyűlésnek évente beszámol.

Az elnököt akadályoztatása esetén feladatai ellátásában az elnök által kijelölt választmányi tag helyettesíti.

28.) Az ellenőrző bizottság elnöke:
Az ellenőrző bizottság elnöke összehívja és vezeti az ellenőrző bizottság üléseit. 

Felelős azért, hogy az ellenőrző bizottság állásfoglalásait, és döntéseit az érdekeltek és az arra jogosultak megismerjék, illetve az arra kötelezettek végrehajtsák.

Az ellenőrző bizottság tevékenységéről évente beszámol a közgyűlésnek.

29.) A küldött:

A küldöttek részére utasítás nem adható, de a küldött igény szerint köteles a választmányt tájékoztatni a tevékenységéről.

A HEGYBÍRÓ
30.) A hegybíró:
A hegybírónak a Hktv. 40. § (3) bekezdése szerinti kizárása esetén az eljáró hegybíróról a HNT főtitkára, esetleges akadályoztatása esetén helyettesítéséről a munkáltatói jogok gyakorlója gondoskodik.

A hegyközségben a közigazgatási hatósági ügyek viteléért felelős személy a hegybíró, aki tevékenységét a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa főtitkárának szakmai irányítása alatt végzi. 

A hegybírói tisztség betöltésére a pályázatot a hegyközség választmánya írja ki. A hegybíró személyére a beérkezett pályázatok értékelése alapján a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa felé a választmány tesz javaslatot. A hegybíró munkáltatója – a hegyközségi törvény 58. § (4) bekezdésben foglalt eltéréssel – Hegyközségek Nemzeti Tanácsa. A hegybíró felett a munkáltatói jogokat a Hegyközségek Nemzeti Tanácsának főtitkára gyakorolja, aki e jogok gyakorlására – a kinevezés és felmentés kivételével – a hegyközségi tanács titkárát is feljogosíthatja. A hegybíró kinevezése határozatlan időre szól. 

A hegybíró 

a) eljár a névjegyzékbe való felvétellel, illetve törléssel kapcsolatos ügyekben, vezeti a hegyközségi névjegyzéket, 

b) első fokon eljár a közigazgatási hatósági ügyekben, 

c) az e törvényben, valamint jogszabályban meghatározott módon a hegyközség által vezetett nyilvántartásokból adatot szolgáltat, 

d) kiadja a telepítési engedélyeket és a kivágási engedélyeket, vezeti az újratelepítési jogok és a telepítési engedélyek nyilvántartását,

 e) vezeti a gazdasági aktát, ellenőrzi a gazdasági aktában nyilvántartott területek állapotát, a nyilvántartott adatok valóságtartalmát, 
f) ellátja a számára törvényben meghatározott feladatokat, 

g) az engedély nélkül telepített, illetve kivágott szőlőültetvényekről értesíti a növénytermesztési hatóságot, 

h) a számítógépes nyilvántartásában foglalt adatokat rendszerezi és összegezi, valamint azokat – egyedileg nem azonosítható módon – a hegyközségi tanács titkárához és a Hegyközségek Nemzeti Tanácsához továbbítja, 

i) a szőlőtermesztésről és a borgazdálkodásról szóló törvényben szereplő közigazgatási szervek, valamint a borgazdálkodás körébe tartozó ellenőrzéseket végző szervezetek számára megkeresésre adatot szolgáltat, 

j) a szőlőtermelőnek a szőlőterületére, szőlőfajtáira, a tárgyévi termésmennyiségére és a szőlőfelhasználására vonatkozó adatokat egyedileg azonosítható módon, jövedéki ellenőrzés elősegítése céljára adathordozón vagy elektronikus úton továbbítja a vámhatóságnak. 

A hegybírót meg kell hívni a közgyűlés és a választmány ülésére. A hegybíró a közgyűlésen és a választmány ülésén beszámol a tevékenységéről.

IV.

A HEGYKÖZSÉG BELSŐ SZABÁLYAI ÉS GAZDÁLKODÁSA

31.) A hegyközség belső szabályai.
A közgyűlés a hegyközség feladatainak szakszerű és egységes ellátása érdekében külön belső szabályokat alkothat.
Ezek

- a hegyszabályok, melyek elsődlegesen a Rendtartást foglalják magukban. 

A Rendtartásnak tartalmaznia kell a Hktv. 34.§ (1) és (2) bekezdéseiben meghatározottak szabályozását, továbbá


- (pl. hegyközségi járulék kivetésének, származási bizonyítvány kiadásának -rendeleteken túli - részletes szabályait) 

- a  Szervezeti és Működési Szabályzat (SzMSz.), amelyben az Alapszabályban részletesen nem szabályozott, a hegyközség működését érintő kérdéseket kell tisztázni, így különösen

      -  az iroda működési rendjét, az ott foglalkoztatottak létszámát és feladatait, ...



( + pl. a névjegyzék, a felvásárlói és a szavazati nyilvántartás, a gazdasági akta 


vezetésének - rendeleten túli - részletes szabályait) …

32.) A hegyközség gazdálkodása.
 A hegyközség a rábízott vagyonnal önállóan gazdálkodik, tartozásáért saját vagyonával felel.

A hegyközség tartozásaiért a tagok - a járulék megfizetésén túl - saját vagyonukkal nem felelnek.

A hegyközség vagyonát- a jóváhagyott költségvetés keretein belül- az Alapszabálynak megfelelő célokra szabad felhasználni.

A hegyközség gazdasági tevékenységet nem folytathat, gazdasági társaságnak nem lehet tagja és ilyen társaságban részesedést nem szerezhet.

A hegyközség - tagjainak szolgáltatásokkal való ellátása céljából vagy más, gazdasági tevékenységet is igénylő feladata ellátása érdekében - közhasznú társaságot alapíthat.

A hegyközség egyszeres könyvvitelt vezet.
A hegyközség bevételei: 

a) a hegyközségi járulék, 

b) az általa nyújtott szolgáltatásért fizetendő díjak, 

c) a részére törvény által átadott feladatok ellátásához szükséges, költségvetési pénzeszközök, 

d) a tagokra a Hegyközségi törvény34. § (5) bekezdésében vagy az alapszabályban meghatározott esetben kiszabott pénzbírságokból származó bevételek, 

e) az adományok, 

f) pályázatból származó bevétel, 

g) egyéb, az alapszabályban meghatározott bevételek. 

A hegyközségi tagoknak, valamint a szőlészeti és borászati felvásárlóknak hegyközségi járulékot kell fizetni azon hegyközség részére, amelynek működési területén a termelő-, illetve a felvásárló tevékenységüket végzik. A hegyközségi járulék mértékét és felhasználásának célját a választmány javaslata alapján minden év május 31. napjáig a közgyűlés határozza meg. A hegybíró a kivetett járulékot és annak esedékességét a járulékfizetésre kötelezettel határozatban közli. 

A hegyközségi járulék alapját 

a) szőlészeti termelő hegyközségi tag esetében az általa művelt szőlőültetvény területe és a megtermelt szőlőmennyiség alapján kell megállapítani; 

b) borászati termelő hegyközségi tag esetében az általa művelt szőlőültetvény területe és a feldolgozott szőlő-, valamint bormennyiség alapján kell megállapítani azzal, hogy a szőlőültetvény területe alapján meghatározott járulékalap azonos az a) pont szerinti járulékalappal; 

c) szőlészeti és borászati felvásárló esetében a felvásárolt szőlő, must, illetve bor mennyisége alapján, a b) pont szerinti feldolgozott bormennyiségre vonatkozó járulékalappal azonos mértékben kell megállapítani. 

Termelői szerveződés vagy termelői szerveződés és annak tagjai kizárólagos tulajdonában lévő vállalkozás által a termelői szerveződés tagjaitól felvásárolt szőlő, must, illetve bor mennyisége után nem kell hegyközségi járulékot fizetni. 

A szőlészeti termelőnek nem kell hegyközségi járulékot fizetni azon megtermelt szőlőmennyiség után, amelyet borászati termelő hegyközségi tag, vagy szőlészeti és borászati felvásárló részére értékesített. 

A hegyközségi járulékot a tag az adózás szempontjából költségként számolhatja el. Meg nem fizetés esetén a járulékot – a hegyközség javára – adók módjára kell behajtani. 

Adományt, valamint más vagyoni előnyt csak olyan személytől lehet elfogadni, aki a hegyközség tevékenységében nem érdekelt. 

V.

A HEGYKÖZSÉG MEGSZÜNÉSE

33.) A hegyközség megszűnésének esetei:
A hegyközség megszűnik, ha

- feloszlatják,

- más hegyközségbe a Hktv. rendelkezései szerint beolvad,

VI.

JOGORVOSLATOK

34.) A sérelmes hegyközségi határozatok megtámadásának jogorvoslati rendje.
A keresetet az állásfoglalás kézhezvételétől számított 30 napos jogvesztő határidőn belül lehet a hegyközség ellen a székhely szerint illetékes járásbíróságnál előterjeszteni.

A jogsértő testületi döntés felülvizsgálatát a hegyközségi szervezet bármely tagja kérheti a törvényszéktől. 

A hegyközségi választmány rendtartási ügyben hozott döntésének felülvizsgálatát az a tag kérheti, akinek jogát vagy jogos érdekét a döntés sérti. 

Perindítás előtt a sérelmet szenvedett tag köteles a jogsértést bejelenteni a döntés meghozatalától számított tizenöt napon belül az ellenőrző bizottságnak, amely további tizenöt napon belül állást foglalt, és erről a tagot, valamint a döntést meghozó testületet írásban értesíti. 

A keresetet az ellenőrző bizottság állásfoglalása kézhezvételétől számított harminc napon belül a sérelmes döntést hozó hegyközségi szervezet ellen kell megindítani. A keresetindításra nyitva álló határidő jogvesztő. A keresetindításnak halasztó hatálya nincs, a törvényszék azonban a döntés végrehajtását felfüggesztheti. 

35. Törvényességi felügyelet:
A hegyközség működése felett a törvényességi felügyeletet az agrárpolitikáért felelős miniszter a Hktv. 51. §-ában foglaltak szerint gyakorolja.

VII.

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

36.) Vegyes rendelkezések:
Az Alapszabály, a Rendtartás és a Szervezeti és Működési Szabályzat egy-egy példányát a hegyközség székhelyén valamennyi tag számára hozzáférhető helyen kell tárolni.

Az Alapszabály rendelkezéseit a közgyűlés szükség szerint, de annak elfogadásától számított két éven belül legalább egy alkalommal felülvizsgálja.

37.) Hatályba léptető rendelkezés:
Ez az alapszabály a hegyközségnek a Hktv. rendelkezései szerint megtartott első közgyűlésén történő elfogadása napján lép hatályba.
Etyek, 2015. november 4.
	
	Laczkó Gábor

	
	elnök


Alulírott dr. Buzál Attila ügyvéd (Buzálné Ügyvédi iroda 2091 Etyek, Kossuth Lajos u. 14.) jogi képviselő jelen alapszabályt ellenjegyzem, egyben igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat-módosítások alapján hatályos tartalmának. 

Etyek, 2015. november 4.
� A 2015. november 4-én elfogadott jegyzőkönyv alapján. 
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